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Ata da sessão solene de encerramento dos trabalhos legislativos da Câmara 

Municipal de Capinzal do Norte relativo ao ano de dois mil e vinte e quatro. 

Aos treze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, ás dezenove 

horas, nesta cidade de Capinzal do Norte, Estado do Maranhão,  no Plenário 

Enoque Sabá, localizado na Avenida Lindolfo Flório, reuniram-se os 

parlamentares da Edilidade capinzalense, sob a Presidência da Vereadora 

Carla de Oliveira Campos Coutinho, com a presença dos Vereadores Dilson 

Gonçalves Feitoza (Vice-Presidente), Antônio da Silva Félix, Regilene Abreu 

da Silva Bertoldo (Primeira-Secretária) e Rivanilson Rodrigues Galeno. Por 

motivo justificado, os Vereadores Raimundo Nonato de Almeida, João Brito, 

Kleuton Mororó e Francisco Barros não compareceram à sessão. Verificada a 

presença de quórum, a Presidente Carla Campos, em nome do povo e 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão e fez uma oração. A 

Vereadora Dra. Regi, Primeira-Secretária, procedeu á leitura da ata da sessão 

anterior que foi aprovada por unanimidade. A Presidente Carla Campos leu 

uma passagem bíblica no livro de Salmos capítulo cento e três. No decorrer 

da sessão, houve a entrega do Título de Cidadão Capinzalense ao Senhor 

Flavio Dias Silva por indicação do Vereador Riva Amaral. O Dr. Flávio Dias 

agradeceu aos parlamentares pela aprovação da proposição. Dando 

prosseguimento, o Vereador Riva Amaral expressou que o homenageado é 

um médico humano, trabalhador, que veio de família humilde. A Vereadora 

Dra. Regi parabenizou o condecorado e agradeceu aos seus eleitores que 

votaram nela nos três mandatos exercidos na Câmara Municipal. A 

parlamentar afirmou que estava se despedindo do Parlamento municipal, para 

atuar numa nova missão. O Vereador Antônio Moreira parabenizou o Dr. 

Flavio Dias e agradeceu aos seus colegas, e, em especial, a Presidente Carla 

Campos. O parlamentar agradeceu aos seus eleitores e desejou um Feliz 

Natal e próspero Ano Novo a todos. O Vereador Dilson Gonçalves felicitou o 
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homenageado e parabenizou os Ex-Presidentes João Brito, Dra. Regi, 

Kleuton Mororó, pelo trabalho desempenhado na Presidência da Câmara 

Municipal capinzalense. O parlamentar congratulou-se com seus colegas, ex-

vereadores, além de parabenizar os Vereadores eleitos Rayla Amaral e 

Petivit. O Vereador Dilson Gonçalves agradeceu ao  seus eleitores pela 

oportunidade de ter mais um mandato. A Presidente Carla Campos 

parabenizou o Dr. Flávio Dias pelo trabalho desempenhado no município e 

considerou justa a honraria. A parlamentar parabenizou os vereadores que 

estavam no final do mandato, e os parlamentares eleitos e reeleitos. A 

Presidente da Casa Legislativa parabenizou o Prefeito André Portela pelo 

bom trabalho realizado na cidade e felicitou o Prefeito eleito Abnadar Portela. 

A Presidente Carla Campos agradeceu aos funcionários da Câmara Municipal 

pelo apoio e companheirismo, e pediu desculpas pelos erros cometidos. Por 

fim, a parlamentar expressou sua gratidão a Deus, rendendo-lhe toda honra e 

toda glória. Nada mais havendo a tratar, a presidente encerrou a sessão. Eu, 

Regilene Abreu da Silva Bertoldo, lavrei a presente ata, que, após a leitura, 

discussão e aprovação, será devidamente assinada. 

Presidente: Carla de Oliveira Campos Coutinho 

Primeira-Secretária: Regilene Abreu da Silva Bertoldo 

 

 


